“Grammatica” — esercizio 3 — I’esercizio presenta un testo da completare con una delle quattro
opzioni date.

numero di spazi: 4

numero di opzioni per ogni spazio: 4

punteggio: 2 punti per ogni risposta giusta, 0 punti per ogni risposta errata

punteggio massimo: 8 punti

modalita di esecuzione: cliccare sulla tendina e scegliere I’opzione corretta

indicazioni sul testo: le parole da inserire possono essere lessicali 0 grammaticali. Spesso lo
studente deve selezionare la forma verbale corretta. Si ricorda che per il livello B1 e
necessario conoscere tutti i tempi verbali, sia dell’indicativo sia del congiuntivo.




